



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1075

22.10.2023 (134)

Лидерство между национальной общностью и элитарностью

от Михаэля Кюнена

ЭРНСТ РЁХМ

Как бы ни был неоспорим Рудольф Гесс в кругах национал-социалистической мысли всего белого мира, Эрнст Рём вызывает не меньше споров. И все же начальник штаба СА также является одной из великих лидерских личностей национал-социализма, как бы сильно он ни отличался по типу от Рудольфа Гесса. Но именно это показывает, насколько огромен диапазон национал-социалистического лидерства.

Эрнст Рём, как никто другой, олицетворяет величие и трагедию СА и, следовательно, политической солдатчины национал-социализма: начальник штаба был великим бунтарем, лидером ландскнехтов, сломившим всякое сопротивление, революционером по натуре, борцом против буржуазии, солдатом по страсти.

Благодаря безграничной преданности и самопожертвованию, непоколебимой силе воли и безграничному товариществу по отношению к своим людям, он завоевал сердца грубых бойцов СА и превратил СА в революционный инструмент партии, которая одержала победу и сделала возможным создание Третьего рейха.

На победном съезде партии Рейха осенью 1933 года Эрнст Рём шел бок о бок с Адольфом Гитлером, чтобы почтить память павших участников движения - никогда прежде и с тех пор товарищ по партии не удостоивался такой чести. Это было символическое выражение благодарности и признания фюрера своему единственному другу, самому жесткому и успешному товарищу по борьбе!

Боевой союз этих двух людей начался очень рано: в бурные дни 1919 года в Мюнхене могущественный капитан рейхсвера Рём, который тайно охранял арсеналы для национального переворота и неустанно работал над формированием революционных вооруженных сил для "Марша на Берлин", уже продвигал тогда еще практически неизвестного партийного лидера маленькой НСДАП, стал товарищем по партии и вел все новых людей в свои СА. Когда Рёму наконец удалось добиться успеха и различные революционные вооруженные силы объединились в единый "Deutscher Kampfbund", он также убедил его перейти под политическое руководство Адольфа Гитлера. Таким образом, Адольф Гитлер при поддержке Рёма уже в 1923 году стал ключевой фигурой национального возрождения Германии и должен был оставаться таковым с тех пор.

Эрнст Рём, страстный солдат, который хотел отвести солдатам их законное место в национальном сообществе, который, по сути, видел в бойце настоящего человека, а в солдате - орудие национальной революции, тем не менее, раньше других пришел к пониманию того, что солдаты должны стать политическими и должны подчинить себя политическому руководству, народному лидеру, который сможет увлечь и убедить не только бойцов, но и весь народ.

Эрнсту Рёму были чужды личные амбиции, он боролся за свою цель и за человека, в котором он признал избранника судьбы - фюрера Адольфа Гитлера!

Национальное восстание 9 ноября 1923 года провалилось - Эрнсту Рёму удалось избежать судебного приговора, несмотря на его участие в событиях и абсолютно решающую роль в подготовке попытки восстания. Его по-прежнему защищала форма действующего офицера рейхсвера, который слишком много знал о своем начальстве и его колеблющейся верности системе и секретам рейхсвера. Таким образом, он смог продолжить работу и после 1923 года взял на себя руководство теперь уже запрещенной СА, а в качестве ее легального прикрытия создал новую мощную военную организацию Фронтбанн. Это должно было подготовить еще одну попытку переворота, но Адольф Гитлер сделал другие - и правильные - выводы из неудавшегося восстания и принял решение в пользу легальной и

политической борьбы.

Преданный фюреру и партии, но по складу характера неспособный признать правильность этого решения, Эрнст Рём отказался от руководства СА и позже занялся военной подготовкой в боливийской армии. Таким образом он показал свою дисциплинированность по отношению к руководству партии и общей политической линии и проявил себя как истинно национал-социалистический лидер. Он знал свою ответственность, понимал, что другие лучше подходят для этого пути, и не хотел стоять на пути. Он отказался от всего, что построил в политическом плане, и отошел от дел до тех пор, пока он снова не понадобился партии.

В конце 1930 года, после большого успеха на выборах, который сделал НСДАП второй по силе партией и привел к неудержимому росту ее СА, тогдашнее руководство СА оказалось неспособным справиться с потребностями нового этапа борьбы - СА погрузилась в глубокий кризис как раз в тот момент, когда партия готовилась к серьезной борьбе за власть и как никогда нуждалась в этой политической партийной армии. Адольф Гитлер позвал назад своего старого друга и соратника по борьбе - и Эрнст Рём пришел немедленно и без колебаний. Если раньше он жертвовал всем в политике из чувства ответственности и отстранялся, чтобы не стоять на пути, то теперь он отказался от своего безопасного личного существования, потому что он снова был нужен партии, и фюрер позвал его! Эти решающие годы до захвата власти и после него стали вечной славой истории СА и неразрывно связаны с именем и личностью начальника штаба.

На рубеже 1933/34 года фюрер признал это в благодарственном обращении и новогоднем послании, которое появилось во всех немецких газетах и восхваляло "нетленные заслуги" Рёма перед национал-социалистической революцией. В заключение фюрер сказал:

*"В конце этого года национал-социалистической революции я хочу заверить вас, как я благодарен судьбе за то, что могу называть таких людей, как вы, своими друзьями и товарищами по оружию. С теплой дружбой и благодарностью,
Ваш Адольф Гитлер".*

Только семь месяцев спустя, благодаря интригам реакции, начальник штаба был свергнут и расстрелян вместе с лучшими и наиболее преданными лидерами СА. Об этих событиях и их оценке в нашем сообществе НЕУЕ ФРОНТ я уже неоднократно рассказывал в других местах. Здесь этому не место, поскольку это не проливает нового света на личность Эрнста Рёма как лидера, но подводит к теме непримиримого противостояния революции и

реакции, которые всегда будут смертельными врагами - начальник штаба пал жертвой этой смертельной вражды. Он тоже был трагической фигурой, поскольку пал от рук своих товарищей, во имя движения, которое без него вряд ли бы победило, и по приказу фюрера, которому он был глубоко предан как друг и боевой товарищ и с именем которого на устах он умер - пал в результате реакционных махинаций, которые были замечены слишком поздно.

На этом этапе следует лишь еще раз кратко подчеркнуть, что начальник штаба был в конечном итоге прав со своими предупреждениями и идеями, и что крах Третьего рейха причинно связан с трагедией 30 июня 1934 года.

Следует также еще раз подчеркнуть, что Эрнст Рём никогда не планировал путч против фюрера - "путч Рёма" был путчем ПРОТИВ Эрнста Рёма и национал-социалистической революции, которая поставила фюрера в слишком многих областях в зависимость от тех реакционных сил в администрации, экономике и, прежде всего, рейхсвере, которые путем предательства развалили первое в истории национал-социалистическое народное государство.

Наша бесповоротная и страстная преданность этому великому борцу и повстанцу, этому национал-социалистическому лидеру, который был САМЫМ начальником штаба СА, может оставаться спорной среди обывателей и всезнаек; для нас это самая жесткая декларация борьбы с реакцией и, таким образом, клятва завершить Вторую революцию! Наше сообщество НОВОГО ФРОНТА объявило годовщину смерти реабилитированного начальника штаба - 30 июня - днем борьбы с реакцией.

ДР. ЙОЗЕФ ГЁББЕЛЬС

Доктор Геббельс, руководитель рейхспропаганды НСДАП, рейхсминистр народного просвещения и пропаганды и последний рейхсканцлер Германии, является третьим из тех исторических лидеров национал-социализма, которых мы особенно почитаем - опять же совершенно иной персонаж, чем товарищи по партии Хесс и Рём, но опять же образцовая и образцовая личность национал-социалистического лидера:

Рядом с заместителем фюрера, политическим лидером, жертвующим собой во имя долга и задачи, страстным партийным работником, и рядом с начальником штаба, жизненно важным политическим солдатом-лидером, прорывающимся через любое сопротивление, бунтарем против удушающей нормальности и сознательным революционером против минус-мира, идет

блестящий оратор и пропагандист, которого называют единственным непобежденным немецким командиром Второй мировой войны.

Доктор Геббельс отвечал за моральный дух тыла, за пробуждение, укрепление и поддержание воли к упорству, чувства долга и доверительных отношений с руководством немецкого народа - и он выполнил эту задачу с гениальностью, несокрушимой силой воли, воображением и неустанной, самозабвенной работой и постоянной готовностью к действию. Однако тыл поддерживал фюрера - не только в эмоциональных подъемах великих побед, не только в тревожные месяцы, когда колебались весы судьбы, но и в последние дни умирающего рейха - народ работал, сражался, жертвовал и умирал в доверии к руководству и в осознании судьбоносности борьбы, которая надолго определит будущее Германии. В этом, прежде всего, заслуга доктора Геббельса.

О его непоколебимой преданности и пропагандистском влиянии на будущее, на что были направлены его последние мысли и беспрецедентная жертвенная смерть вместе с семьей и детьми, уже сообщалось здесь в одном из предыдущих разделов.

Рудольф Гесс, чьи заключительные слова на Нюрнбергском трибунале, ставшие его последним публичным выступлением перед тем, как он был заживо погребен, завершились гордой фразой: "*Я ни о чем не жалею!*". - Эрнст Рём, который умер со словами "*Майн фюрер!*" на устах - Др. Геббельс, который в своем последнем великом радиообращении в день рождения фюрера в 1945 году исповедовал свою веру в Адольфа Гитлера и умер своей собственной жертвенной смертью через несколько часов после него, за которым последовали его жена и дети: все они являются истинными образцами национал-социалистического руководства, жили и умерли, исполненные преданности и готовности идти на жертвы до самой смерти, как того требует партийная программа НСДАП, в последнем предложении которой партийные лидеры обязуются выполнить свою задачу, рискуя жизнью.

Никто из них не был озабочен личной властью, никто не злоупотреблял ею в личных целях, никто из них не терял связи с народом и своими последователями - все они оставались товарищами и соратниками народа. Все они - трагические фигуры огромного восстания против мира минусов, которое провалилось с первой попытки, и чья сила как модели для будущих поколений проявляется наиболее четко в их окончательном и полном следствии, в жертве их собственных жизней.

Но доктор Геббельс является примером для подражания не только в смерти,

но и как лидер национал-социалистов в первый период борьбы и в годы нахождения у власти.

Доктор Геббельс вступил в НСДАП в середине 1920-х годов и упорно проделал свой путь в партии - от мелкого секретаря и неутомимого оратора собраний в западногерманских округах до должности гауляйтера столицы рейха, к которой он отнесся очень серьезно и сохранил ее до самой смерти - как покоритель Берлина, завоевавший красную столицу рейха для национал-социализма - до руководителя пропаганды рейха, рейхсминистра и, наконец, канцлера в период его падения - таков был ход его судьбы. Упорный, неустанный труд сделал возможным этот взлет безымянного студента и академика без гроша в кармане до мастера пропаганды, как и его гений, его тонкое и глубоко художественное чувство течений немецкой национальной души и общественного мнения.

Пропаганда была для него и искусством, и наукой - и в обоих аспектах он овладел ею снизу доверху. Он принадлежал к радикальному, социал-революционному крылу партии и всю жизнь оставался беспощадным антибуржуазным революционером, глубоко страдавшим от компромиссов с реакцией, на которые пошел Третий рейх после 1934 года; однако он никогда не колебался в своей верности фюреру и предписанной партийной линии.

В то время как фюрер во время войны все больше и больше зарывался в военные проблемы, почти не выступал публично и лишь изредка касался вопросов государственного и партийного руководства, доктор Геббельс, не из личных амбиций, а из чувства ответственности, порожденного знанием собственных возможностей и безусловной преданностью, пытался заполнить этот пробел. Он считал необходимым, чтобы на время войны, если лидер должен сам контролировать ведение войны, он доверил практические рычаги управления другому; и он справедливо полагал, что является наиболее подходящим человеком для этой цели! Чем хуже становилась ситуация, тем больше возрастало чувство ответственности маленького доктора, который везде был на месте и брал на себя все задачи, которые никто не хотел выполнять - именно он до конца стоял лицом к лицу с людьми, ездил в разбомбленные города и разговаривал с озлобленными жертвами бомбежек, возбуждая в них новый энтузиазм - он взял на себя ответственность за гражданскую противовоздушную оборону, получил почти неограниченные полномочия после 20 июля 1944 года. июля 1944 года с почти неограниченными полномочиями в качестве комиссара по общим военным усилиям и, наконец, - слишком поздно - назначен рейхсканцлером правительства-преемника по воле фюрера.

Но все силы для него были слишком малы и пришли слишком поздно.

Доктор Геббельс всеми силами сопротивлялся падению, но его сил было недостаточно - он добивался поста министра иностранных дел, даже канцлера, не для того, чтобы выдвинуться на первый план, а потому, что верил, что еще может переломить ход судьбы. Но у него не было возможности попытаться. До тех пор, пока Рейх сохранял возможность полностью или частично определять свою судьбу, доктор Геббейс оставался рупором партийной линии и правительственной политики, не имея собственной исполнительной власти за пределами пропаганды - а когда он все больше и больше набирал полные полномочия, было уже слишком поздно для независимой политики.

Революционер, ставший рейхсканцлером после его падения, в несколько часов своего правления, ссылаясь на грядущий радикальный социализм, объединенную Европу под совместным германо-российским руководством, предложил Сталину одностороннее перемирие и разворот союзов, Но было слишком поздно - это был последний жест той политики, которую этот великий революционер давно считал правильной, но Рейх пал, он больше ничего не мог предложить русскому "Воздуху" ("Фюреру", как предпочитал называть себя Сталин). После нескольких часов ожидания и временного перемирия в Берлине, из Москвы пришел отказ от немецкого предложения и требование безоговорочной капитуляции. Последний рейхсканцлер пошел на смерть - добровольно, за ним последовала его семья: его жена заявила от своего имени и от имени своих детей, что жизнь в порабощенной послевоенной Германии без фюрера и национал-социалистической монеты государства невыносима, бессмысленна и бесполезна.

И вот как это произошло! Только одно может придать ценность и смысл жизни в сегодняшнем минусовом мире общества ФРГ - это неустанная борьба и полная личная самоотдача против системы и мира победителей, для чего пример, жизнь и отношение доктора Геббельса, маленького доктора с бесстрашным сердцем, дает нам силы!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter!

Nothing is more certain than the capitulation of the Wehrmacht on 8 May 1945. The national-socialist movement is still active in its struggle for the future of the German people. The fight goes on!



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень. NS
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (139)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкая газета NS KAMPFRUF начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осенью того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал NS REPORT начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On!

Security soon after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

Печатные и электронные периодические издания на многих языках

Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/АО
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!